

<b>Plats och tid</b>	Församlingsgården Barkarö 18.00
<b>Närvarande ledamöter</b>	Björn Bünger ordf Margit Iraeus Birgitta Eriksson Kaj Östholm Gunilla Eliasson Berit Sonnebo
<b>Närvarande ersättare</b>	Britt-Marie Becker
<b>Övriga närvarande</b>	Daniel Eklund, kaplan Torbjörn Axner

**Inledning** § 1  
Ordföranden hälsar ledamöter och ersättare välkomna och förklarar sammanträdet öppnat.

**Val av sekreterare** § 2  
Församlingsrådet beslutar  
att utse Berit Sonnebo till sekreterare.

**Justering** § 3  
Församlingsrådet beslutar  
att utse Margit Iraeus till justeringsperson.

**Val av vice ordf** §4  
Församlingsrådet beslutar  
att utse Margit Iraeus till vice ordförande.

**Föredragningslista** §5  
Fyra övriga frågor anmäls: förslag på ny uppgift för kyrkvårdar i samband med begravning, fråga om ekumeniskt samarbete, diskussion om tider för högmässan och hur vi ska arbeta mot målet om Guds rikes utbredande.  
Med dessa tillägg godkännes föreslagen föredragningslista.

§6

<b>Föregående protokoll</b>	Vi har inte fått överlämnat föregående protokoll så frågan bordläggs till nästa sammanträde.  §7
<b>Val av kyrkvårdar</b>	Församlingsrådet beslutar  att till kyrkvårdar utse Johan Becker, Ingrid Svensson, Andreas Wallstedt, Kaj Östholm, Anna-Karin Andersson, Per Nyström och Gunilla Eliasson.  §8
<b>Val av ansvarig kyrkvärd</b>	Församlingsrådet beslutar  <b>att</b> till ansvarig kyrkvärd utse Gunilla Eliasson. Kaj Östholm erbjuder sig att assistera om behov finns.  § 9
<b>Val av ombud till SvK internationella grupp</b>	Församlingsrådet beslutar  <b>att</b> utse följande personer till att ingå i internationella gruppen: Dorine Snäckerström, Birgitta Eriksson, Gunilla Eliasson, Lena Nilsson och Ulla Skoglöf (Rytterne).  § 10
<b>Val av ombud till Föreningsrådet</b>	Församlingsrådet beslutar  <b>att</b> till representanter i Föreningsrådet välja Xiomara Lysti och Lena Nilsson.  § 11
<b>Val av representant till Rättviks stiftsgård</b>	Församlingsrådet beslutar  <b>att</b> till representant till Rättviks stiftsgård välja Andreas Wallstedt.  § 12
<b>Val av ombud till Stadsmissionen och SKUT</b>	Församlingsrådet beslutar  <b>att</b> till ombud för Stadsmissionen utse Lena Nilsson och till ombud för SKUT Dorine Snäckerström.  § 13
<b>Församlingkollekters ändamål</b>	Församlingsrådet beslutar om följande ändamål för församlingkollekterna:  1 januari SvK internationella arbete  7 januari Världens barn  Finnåkers kursgård 2 ggr

Öppna dörren 3 ggr  
 Stiftsgården i Rättvik 2 ggr  
 MAF; Flying for Life 2 ggr  
 Stadsmissionen i Västerås 3 ggr  
 Asköviksfonden 24/6 1 ggr  
 Världens barn 2 ggr  
 KFUM Lövudden 1 ggr  
 Internationella gruppens  
 stödprojekt i Tanzania, kvinnors  
 rätt till sin kropp. 1 ggr  
 Östanbäcks kloster på långfredag 1  
 ggr  
 Mariadöttrarna i juli 1 ggr.

Frågan om församlingskollekt till  
 flyktingarbetet i Västerås  
 bordlades eftersom vi behöver veta  
 mer om det arbetet.

#### § 14

### Kaplanen informerar

#### Församlingsinstruktionen

Det finns inte så mycket att informera om än. Diakonipastoral, Doppastoral och Konfirmandpastoral börjar bli klara. De delar där vi kommer att få lämna synpunkter till pastoratet kommer vi att få mer information om. Instruktioner från kyrkorådet, underlag för diskussioner, inklusive omvärldsbeskrivning och analys, kommer att lämnas ut till oss. Dels en allmän del och dels en lokal del för Västerås. Vi erbjuder också en utbildning 22/2 kl. 18.00 – 21.00 i Gideonsbergskyrkan.

#### Kyrkan nya handbok

Stiftsadjunkt Unni Wig-Sandberg vill komma ut till församlingarna för att prata om den nya handboken. Vi får bjuda in henne till ett möte, gemensamt med Rytternes och Dingtunas församlingsråd.

#### Samordning

Vore bra om Diana Franzén Wik som är samordnare i Dingtuna, Rytterne och Barkarö kunde vara adjungerad vid församlingsrådets sammanträden. Ingen har något att invända mot detta.

Ordf	Just	Sekr
------	------	------

**Avtackning av Torbjörn Axner och rekrytering av ny präst**

Torbjörn Axner har beslutat sig för att gå i pension och hans sista gudstjänst blir den 8/4.

Rekrytering av ny präst pågår men det kan hända att det blir glapp innan ny präst finns på plats. Möjligen kan pensionerade präster då rycka in men inte Torbjörn som under det år då han får avgångsvederlag förbundet sig att inte vikariera.

Torbjörn ska avtackas och det praktiska runt det måste husmor Diana hålla i men församlingsrådet beslutar

att Margit Iraeus blir församlingsrådets samordnare som får i uppgift att ta in förslag från oss andra och samordna med husmor.

## §15

**Inkomna skrivelser**

Någon skrivelse i formell mening har ej inkommit men vi går igenom minnesanteckningarna från internationella gruppens möte.

Se bilaga 1

## § 16

**Övriga frågor****Ny ceremoni vid begravning**

I internationella gruppen har man diskuterat en ceremoni som man sett vid begravning i annan församling. Kyrkvärden lade ner två liljor som en hälsning från församlingen. De upplevde det positivt. I samband med det framför Torbjörn Axner också önskemål om att kyrkvårdar skulle kunna vara med på dop som förrättas på lördagarna.

**Bårtäcke**

Församlingen har mottagit ett nytt bårtäcke som vävts i Barkarö.

**Ekumeniskt samarbete**

Berit Sonnebo väcker frågan om vi skulle ha mer samarbete t ex en gudstjänst tillsammans med Ansgarsförsamlingen som har ett kapell i Barkarö, Betel. Berit får i uppdrag att ta reda på mer och funder vidare.

**Ändring av tid för högmässa**

Ordf	Just	Sekr
------	------	------

Några äldre församlingsmedlemmar framför via Britt-Marie Becker att de önskar ändring av högmässotiden från 10.00 till 11.00. Torbjörn Axner tror att det är schematekniskt omöjligt att ändra och dessutom finns många som vill ha kvar nuvarande tid.

### Målsättning för vårt arbete

Kaj Östholm påpekar att i informationsbroschyren för vårt arbete finns ett mål om Guds rikets utbredande, ett gemensamt ansvar för att evangelisera och hjälpa fler till tro. Denna fråga får vi diskutera mer vid nästa möte.

### §17

#### Val av ombud

Församlingsrådet beslutar

#### I ekumeniska rådet

**att** utse Gunilla Eliasson och Birgitta Eriksson till ombud i ekumeniska rådet.

### §18

#### Nästkommande sammanträde

Församlingsrådet beslutar

**att** vi ska ha tre sammanträden på våren och två på hösten

**att** ett av vårens sammanträden ska vara gemensamt med församlingsråden i Dingtuna och Rytterne, förslag på datum 28/5 i Rytterne

**att** nästa sammanträde ska vara den 14/3 kl. 18.00 – 20.00

**att** höstens sammanträden ska vara den 12/9 och 14/11 kl. 18.00.

### § 19

#### Avslutning

Ordföranden tackar samtliga närvarande för dagens sammanträde som avslutas med en välsignelsebön.

#### Underskrifter:

Sekreterare

\_\_\_\_\_  
Berit Sonnebo

Ordförande

\_\_\_\_\_  
Björn Bünger

Justerare

\_\_\_\_\_  
Margit Iraeus

Ordf	Just	Sekr
------	------	------